

FK Postoloprty cupu 2014

1.zápas:

TJ Žižlice – SK Zlonice 2 : 4 (1 : 3)

Sestava : Kopecký , Gil L, Havliš , Novák , Bakos , Němec , Vimr , Nagy , Valer , Demeter , Samek , Samek

Branky: Bakos , Demeter , Němec a Pechoč

2.zápas:

FK VÝŠKOV – SK ZLONICE 2 : 8 (2 : 3)

Sestava : Koukolíček Ma , Švarc , Havliš , Novák , Tauš , Vimr , Němec , Nagy , Samek , Demeter , Ma. Gil , Bakos

Kdo by si podle výsledku myslel, že utkání bylo jednoznačné, mýlil by se. Tedy alespoň v prvním poločase. Do něj nastoupili Výškovští proti papírově lepšímu soupeři odhodlaně a dokonce vedli 2:1. Postupně se však začaly více prosazovat Zlonice. Výškovským jako by docházely síly a s průběhem času se ze hřiště vytráceli. Hosté dokázali ještě do poločasové přestávky otočit skóre a v druhé půli už byli jasně lepší, což dokázali i brankově projevit. Hráči Výškova postupně ztrácely síly i chuť a tak se zrodil jednoznačný výsledek. Zlonice si tak na své konto připsaly druhé vítězství a Výškov druhou prohru.

Branky: Vimr – 2 , Bakos , Švarc p.k. , Tauš , Novák , Ma. Gil, Nagy 3.zápas

FK Slavoj ŽATEC C – SK ZLONICE 1 : 5 (1 : 2)

Sestava: Havliš , Gil L, Novák , Košťák , Tauš , Vimr , Němec , Nagy ,Bakos Samek , Demeter , Gil M,

Žatecká rezerva nastoupila proti Zlonicím, které dosud v turnaji neztratily ani bod. A průběh utkání papírovým předpokladům odpovídal. Zlonice od začátku předváděly lepší fotbal a nenechávaly diváky na pochybách, kam poputují tři body. Během prvního poločasu ještě převaha Zlonic neměla brankové vyjádření, ale po přestávce hráči zpřesnili zakončení a už byl na hřišti prakticky jediný tým. Zlonice postupně nastřílely pět branek a dál tak vedou tabulku skupiny B FK Postoloprty cupu. Poděkování patří rozhodčímu Sadovskému, který hbitě zaskočil za původně nominovaného Škuthana, jenž se už podruhé k vedení utkání nedostavil.

Branky: Demeter -2 , Nagy , Němec , Bakos

1.	SK ZLONICE	3	3	0	0	17 : 5	9
2.	TJ ŽÍŽELICE	3	2	0	1	12 : 8	6
3.	Sokol LENEŠICE	3	2	0	1	8 : 8	6
4.	Sokol BEČOV	3	1	0	2	10 : 12	3
5.	FK Slavoj ŽATEC C	3	1	0	2	4 : 8	3
6.	FK VÝŠKOV	3	0	0	3	6 : 16	0

4.zápas

SK ZLONICE – Sokol BEČOV 3 : 2 (2 : 1)

Sestava: Koukolíček , Novák , Košťák , Gil L, Nagy , Vimr, Němec , Tauš , Bakos , Demeter , Gil Ma

Střídal : Pechoč , Samek , Veselý, Havliš

Do utkání lépe vstoupily Zlonice, které na soupeře přímo „vlétly“. Hned ve 3. minutě utkání se dostaly do vedení a po pěti minutách hry už vedly dokonce o dvě branky. Bečovští se z úvodního náporu probrali a v 10. minutě dokázali snížit, když střelou z hranice velkého vápna skóroval Houška. I nadále však měli v rukou otěže utkání hráči Zlonic, ale nedokázali své dobře vypracované šance proměňovat. V druhém poločase se ale prosadil zlonický Vimr a vstřelil tak rozdílovou branku, protože bečovští už dokázali pouze pět minut před koncem snížit zásluhou Laštovky. Zlonice si tak zajistily první místo ve skupině B FK Postoloprty cupu.

Branky: Bakos , Gil Ma., Vimr

5.zápas

SK ZLONICE – Sokol LENEŠICE 8 : 1 (3 : 0)

Sestava: Kopecký , Novák , Košťák , Vimr , Tauš , Nagy , Samek , Bakos , Šafner L ml. Demeter , Gil Ma.

Střídal : Růžička , Smetana

Favoritem posledního utkání ve skupinách byli hráči Zlonic, kteří zatím v turnaji neztratili ani bod. Svou roli také od počátku potvrzovali a po dobrých kombinacích rozhodli prakticky už v prvním poločase, kdy soupeři dokázali nastřílet tři góly. Jejich brankostroj se nezastavil ani po změně stran a díky dalším dobrým akcím se pomyslná tabule skóre zastavila až na konečných osmi brankách. Jedinou kaňkou z pohledu Zlonic a naopak pozitivem z pozice Lenešic tak může být branka z ostrého úhlu, kterou zhruba v 65. minutě snižovali Lenešičtí na 5:1.

Branky: Bakos – 2 , Gil Ma. 2 , Nagy , Demeter , Samek , Růžička

1.	<u>SK Zlonice</u>	5	5	0	0	28:8	15
2.	<u>TJ Žiželice</u>	5	4	0	1	19:11	12
3.	<u>Sokol Lenešice</u>	5	2	0	3	10:19	6
4.	<u>FK Slavoj Žatec C</u>	5	2	0	3	9:12	6
5.	<u>Sokol Bečov</u>	5	1	0	4	14:19	3
6.	<u>FK Výškov</u>	5	1	0	4	11:22	3

Semifinále:

TJ VRBNO nad Lesy – SK ZLONICE 1 : 5 (1 : 2)

Sestava: Havrda T , Novák , Havliš , Gil L , Tauš , Nagy , Vimr , Němec , Bakos , Samek , Gil M

Střídal : Demeter , Pechoč , Kolman , Špeta Mi.

O druhém finalistovi FK Postoloprty cupu rozhodl souboj Zlonic s Vrbnem. Na první střelu se čekalo až do 23. minuty, ale zlonický útočník orazítkoval pouze břevno. V 35. minutě už se ale jeho spoluhráči mohli radovat. Po pěkném centru se hlavou prosadil Samek. O tři minuty později navíc Zlonice udeřily podruhé zásluhou Bakose. Těsně před koncem poločasu se vrbenskému Vošickému podařilo ještě zkorigovat stav, a proto bylo i v druhém poločase oč hrát. Zlonice ale ještě zvýšily obrátky a v 53. minutě na dvoubrankový rozdíl zvýšil Nagy. Dalších dvacet minut se hrálo bez výraznějších šancí na obou stranách. Definitivní rozhodnutí tak pravděpodobně padlo v 75. minutě, když se z trestného kopu trefil Vimr. V 78. minutě pak už jen pečtil na konečných 5:1 Demeter. Zlonice si tak po roce opět vybojovali šanci zvítězit v zimním postoloprtském turnaji. Jejich finálovým soupeřem bude Blažim. Vrbno se utká o konečné třetí místo se Žiželicemi.

Branky: Samek, Bakos, Nagy, Vimr, Demeter

Finále:

FK BLAŽIM – SK ZLONICE 2 : 3 po p.k. (1 : 1)

Sestava : Koukolíček , Košťák , Havliš , Krampera , Novák , Vimr , Bakos , Němec , Veselý , Samek , Gil Ma

Střídal : Smetana

Branky : Vimr , Bakos

Pok. kopy : Němec , Vimr , Gil Ma

ČK : Novák

Finálové utkání FK Postoloprty cupu bylo na pořadu v neděli od 17 hodin a představili se v něm dosud neporažení hráči Zlonice a Blažim. V průběhu obou poločasů se hrál pohledný fotbal. Jako první se dokázali brankově prosadit hráči Blažim, konkrétně Suvák, který hlavičkou po rohovém kopu otevřel gólový účet utkání. O patnáct minut později však již bylo srovnáno. Za Zlonice se prosadil Vimr, který se přesně trefil zhruba z dvaceti metrů. Když už to vypadalo, že první poločas další branku nepřinese, prosadil se na straně Blažim opět Suvák a opět hlavičkou po rohovém kopu. Úkol pro Zlonice po změně stran tedy zněl jasně – vstřelit vyrovnávací branku. Blažim ale nebyla ochotna dát svou svatyni snadno. Když byl ke všemu zlonickým vyloučen hráč a pokračovali již pouze v deseti, zdálo se být rozhodnuto. I přes oslabení byli ale hráči z Kladenska lepší a v 78. minutě se dočkali zaslouženého vyrovnání – Bakos se prosadil z hranice pokutového území. A protože ve zbylém čase už další branka nepadla, rozhodly o vítězi FK Postoloprty cupu pokutové kopy. V nich byly úspěšnější Zlonice, a tak po roce obhájily vítězství v postoloprtském zimním turnaji mužstev z okresních soutěží, když v průběhu sedmi týdnů sedmkrát zvítězily. Na stříbrné příčce skončila Blažim, která se rovněž prezentovala dobrým fotbalem a nepoznala hořkost porážky.